
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΤΗΣ “HOMERIC DEPARTMENT STORES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ” 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ “ELMEC SPORT A.B.E.T.E. ”  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝ, ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ, ΜΕΤΑ ΨΗΦΟΥ, ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

“ELMEC SPORT A.B.E.T.E.”  

 

Σύµφωνα µε το άρθρο 23 του ν. 3461/2006 "Ενσωµάτωση στο Εθνικό ∆ίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ 

Σχετικά µε τις ∆ηµόσιες Προτάσεις" (ο "Νόµος"), η ανώνυµη εταιρία µε την επωνυµία "HOMERIC 

DEPARTMENT STORES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ" (ο "Προτείνων"), ανακοινώνει τα ακόλουθα:  

 

1. Την 28η Ιουνίου 2007, ο Προτείνων απηύθυνε υποχρεωτική δηµόσια πρόταση (η "∆ηµόσια Πρόταση") 

για την απόκτηση του συνόλου των κοινών ονοµαστικών µετά ψήφου µετοχών εκδόσεως της ανώνυµης 

εταιρίας µε την επωνυµία "ELMEC Α.Β.Ε.Τ.Ε." (στο εξής η "Εταιρία" ή «ELMEC»), που η ίδια, αµέσως ή 

εµµέσως, δεν κατείχε, ήτοι, κατ' αριθµό, 26.686.380 Μετοχές, οι οποίες αντιστοιχούν σε ποσοστό 

48,17% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου της ELMEC. Η Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς, µε την από 12 Ιουλίου 2007 απόφαση του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου, ενέκρινε το 

περιεχόµενο του πληροφοριακού δελτίου του Προτείνοντος.  

2. Η περίοδος αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης άρχισε την 17η Ιουλίου 2007 και έληξε την 14η Αυγούστου 

2007.  

3. Κατά την 28η Ιουνίου 2007, ο Προτείνων είχε στην κυριότητά του 28.713.620 Μετοχές, οι οποίες 

αντιπροσωπεύουν ποσοστό 51,83% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων 

ψήφου της ELMEC. 

4. Κατά τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής προσφέρθηκαν από µετόχους της Εταιρίας που αποδέχθηκαν 

εγκύρως τη ∆ηµόσια Πρόταση (στο εξής οι "Αποδεχθέντες Μέτοχοι") συνολικά 5,150 Μετοχές, που 

αντιπροσωπεύουν ποσοστό 0,0093% του µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου της 

Εταιρίας (στο εξής οι "Μεταβιβαζόµενες Μετοχές").  

5. Κατά τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής, ο Προτείνων δεν απέκτησε χρηµατιστηριακώς Μετοχές µέσω 

χρηµατιστηριακών ή/και εξωχρηµατιστηριακών συναλλαγών. 

6. Εποµένως, µετά την ολοκλήρωση της εξωχρηµατιστηριακής µεταβίβασης των Μεταβιβαζοµένων 

Μετοχών, ο Προτείνων θα κατέχει συνολικά 28.718.770 Μετοχές οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό  

51,84% του συνολικού µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου της Εταιρίας.  

 

Η µεταβίβαση των Μεταβιβαζοµένων Μετοχών και οι σχετικές καταχωρήσεις στο Σ.Α.Τ. θα 

πραγµατοποιηθούν εντός τριών (3) εργασίµων ηµερών από την υποβολή στην Ε.Χ.Α.Ε. των απαιτούµενων 

δικαιολογητικών της µεταβίβασης σύµφωνα µε τα διαλαµβανόµενα ειδικότερα στο Πληροφοριακό ∆ελτίο, 

ήτοι µέχρι την Πέµπτη 23 Αυγούστου 2007, µε τον τρόπο που προβλέπεται στην παράγραφο 3.5 του 

Πληροφοριακού ∆ελτίου. Το τίµηµα, µετά την αφαίρεση των σχετικών δικαιωµάτων υπέρ της Ε.Χ.Α.Ε, θα 

καταβληθεί στους Αποδεχθέντες Μετόχους, µε τον τρόπο που έχουν υποδείξει οι Αποδεχθέντες Μέτοχοι στις 

∆ηλώσεις Αποδοχής τους, την Πέµπτη 23 Αυγούστου 2007. 

 


